

安全玻璃让移门更耐用

香港今生经典家居用品有限公司拥有10年的移门家居生产、销售历史,是一家专业设计、生产家居用品的生产销售企业,其设计生产的“life sutra(今生经典)”移门·衣柜·衣帽间系列产品具有极高的知名度。

关注感觉,专注感受,是今生经典对产品的诠释,产品充分体现前卫、创新的审美需求,满足时尚、大气的品位需求。

今生经典拥有国内外先进的加工生产设备,产品专一化、结构多元化,涵盖了移

门、衣柜、衣帽间等。无论是在卧室、书房、阳台,还是在客厅、厨房,都可以体验到今生经典精品家具带来的愉悦情调。

今生经典倡导所有成品采用优质、环保、安全的绿色铝钛合金。率先选用“安全玻璃”,弥补了常规钢化玻璃易碎、易伤人的弱点。同时采用环保健康的E0级高密度板,表面采用三聚氰胺技术工艺,具有耐高温,耐磨,耐酸碱的特点。

地址:板桥弘阳装饰城B10-2F107

橡胶锤也难以砸碎的门

英伦美地位于有“江南佳丽地,金陵帝王州”之称的南京,从事各种移动门的行业也已数十载,有丰富的行业经验,集设计、开发、生产、销售为一体,基础设施完善,品质堪称卓越,售后服务一流,客户口碑甚好。

英伦美地以雄厚的实力,良好的市场信誉,广泛的销售渠道以及完善的售后服务系统,全方位地满足客户的需要。同时也秉承诚信为本,顾客至上、品质第一、服务优先的经营理念,不断提高服务意识,严把质量关,打造时尚健康环保的移门,演绎时

尚简约和谐的生活品位。

英伦美地复合安全工艺艺术玻璃结合国外玻璃技术生产,具有超强的抗冲击性、耐酸碱、装饰效果极佳,已受到中、高端装饰家庭青睐。此产品的最大特点在于它的安全性,用橡胶锤击打下,普通移门玻璃应声而碎,而英伦美地复合安全工艺玻璃在多次强力冲击下纹丝不动,这是因为玻璃背面的膜把冲击力吸收减弱的缘故。展会当天,全场产品7折起售,欢迎到店咨询。

地址:板桥弘阳装饰城B10-2F-130

用德国精细工艺做家装

润家装饰是一家集设计、研发、生产、销售为一体的专业厂家,使用一流品质的型材板材及配件。公司引进德国全自动精密机械,加上专业的精工细作,为产品质量提供了坚实的保障。润家装饰不断追求尽善尽美的境界,展现整体家居魅力,营造品味高雅华丽的舒适空间。

润家设计团队成员均由资深家装与工装设计师组成,平均从业年限在六年以上,均经过严格选拔及不断的在职培训,工作严谨、富于创新,始终做到一切为客户的企业理念,能巧妙地将创意设计、功能设计、

形象设计、商销环境设计科学完美都结合在一起,最大限度地实现设计空间的全方位价值,把客户的消费行为有效地转化为具有高回报率的商业投资行为,将传统装修概念拓展到商业推广、商业策划的领域。

润家装饰的专业性特征不仅体现在设计上,在服务和施工上更突出,润家吸取本田精细化管理精华,在经过多年的总结和调研后建构出了自己独特的工程管理系统和全程服务系统,帮助客户开发出其办公空间、商业空间的最大市场价值。(徐赞睿)

地址:板桥弘阳装饰城B10-2F121

无论是办公还是家用 选好门让环境更舒适

你是大公司的“大总管”,要选择人人都赞的办公室门及隔断吗?你是小家庭的“小总管”,要选择人人都爱的家用木门吗?一起来看看我们的推荐。

奥德家 注重环保回收

舒适的办公环境能提高员工的工作效率,展示企业文化,越来越多的企业公司在办公室的装修上不遗余力。在办公室装修的时候办公室隔断显得尤为的重要。

南京奥德家门业在办公环境新概念导入方面坚持以人为本的概念,提升工作效率,注重产品重组和环保回收,通过多方位的市场运作,力争给客户创造一个更具发展空间和人性化的办公环境。

多年来,奥德家一直致力于新型室内隔墙系统、移门、平开门、衣柜门等研发、生产、销售和安装,奥德家引进欧洲先进技术,结合国内市场需求,研制出新一代高隔间墙及移门的相关产品。供应各种规格高隔间、玻璃隔断、办公室高隔断、办公室隔断、高隔铝型材、移门产品、移门型材、衣柜门、衣柜型材等。

为迎接新时代的市场需求,实现人与环境的自然调和,公司已经建立起完整的营销、设计、施工服务和售后服务体系。在公司内部严密的管理体系下,组建的高素质营销队伍,专业的设计队伍,一流的施工队伍,完善的售后服务,比同类产品优惠的价格,在顺利成长的隔间墙制造业中,公司始终处于行业领先地位。

地址:板桥弘阳装饰城B10-2F105

奥格尔 有近百种造型

门窗也能节能,随着国家的十二五规划加大了节能减排的力度,出台了相关的规则,在这种情况下,建筑门窗行业向社会推出了各式各样的大批新型环保节能



奥德家办公隔断

产品,使行业得到空前发展。

奥格尔木门作为行业佼佼者,拥有独立的研发中心和研发队伍,产品设计在国内以简约风格著称,定位服务于白领阶层的家居环境。其推出的门类产品具有质感高档、时尚环保、性能稳定、价格适中、安装快捷的特点,风格简约、时尚、高档、艺术,有二十三种材质近百种造型,因其品位、便捷、耐用而成为木门行业的代表作,更因为其个性化的订单方式与5年的超长质保而赢得广泛认可。

奥格尔木门是一个带有装饰设计和装饰施工背景的专业公司,公司高层管理人员一半以上毕业于专业的室内设计院校,因此在与工程公司配合上,更具得天独厚的优势。

地址:板桥弘阳装饰城B9-2F528

弘阳 2013 家博会
 3月16日-17日
 暨第六届现代快报读者家装节

百大品牌·千元现金·万元家电
[3月16-17日]相约弘阳家博会

RSUN 弘阳装饰城

东方·雅之韵
Lighting 超低价格 豪华品质

南京超明灯饰
 店址:弘阳装饰城灯具B7-2F-120-126
 电话:13805175168

品质巧夺天工
南京中浩门业

地址:板桥弘阳装饰城B9-2F-504号
 电话:13813371195 孙先生

欧派木门

欧派木门弘阳装饰城店新店开业 打造全城最低价!

地址:板桥弘阳装饰城B9-2F-504号
 电话:13655187138 张先生